西安外事学院2019年人才招聘公告
   
     一、学校简介
    西安外事学院创建于1992年，是经教育部批准成立的一所以本科教育为主的国际化、应用型、综合性、高水平民办非营利性普通高校。
学校开设本科专业42个、高职专业27个，涵盖经济学、管理学、文学、医学、工学、艺术学、农学、教育学8个学科门类，形成了以经、管、文、医为主，工、艺、农、教协调发展的学科专业体系和独特的创新创业教育、国际化教育、德育教育三大办学特色。学校设有商学院、人文艺术学院、医学院、工学院、国际合作学院、创业学院、七方书院和继续教育学院8个二级学院，主要培养面向经贸物流、文化传媒、医疗保健、智慧制造等产业的应用型人才。在校学生2.1万余名，教职工近两千人。
学校获得一系列荣誉，先后被评为“陕西省文明校园”、“陕西省平安校园”、“陕西省依法治校示范校”、“陕西省毕业生就业工作先进集体”荣誉称号。作为中国高等教育发展模式的唯一代表，入选美国哈佛大学商学院教学案例。荣获新华社“中国创造力管理思想”大奖，并代表中国形象登上美国纽约时代广场荣耀展示。2016年，被国家民政部授予“全国先进社会组织”，是当年全省唯一一所获此殊荣的高等学校；荣耀上榜教育部“全国创新创业典型经验高校”榜单，是当年西北地区唯一一所上榜高校；被评为“全国创新创业教育示范学校”荣誉称号，董事长黄藤教授被授予“全国高校创新创业教育先进个人”荣誉称号。2017年，被评为“陕西省首批创新创业教育改革示范高校”，成为16所高校中唯一入选的民办高校；被评为“全国深化创新创业教育改革特色典型经验高校”。2018年，被陕西省教育厅确定为陕西省民办普通本科高校三所“一流学院”建设单位之一。
二、招聘岗位
为加强学校人才队伍建设，保障学校事业快速发展，现面向国内外招聘下列人才。
（一）高层次专家 
1.中国科学院院士、中国工程院院士、“长江学者”、国家“千人计划”专家学者等国家级高层次人才。
2.外籍专家学者，及有多年国外工作经历的国际化高层次人才。
3.陕西省“百人计划”、“创新创业人才”、“三秦学者”等高层次人次。
（二）学科专业带头人
具有教授职务，在学科专业领域内有一定影响的带头人。
（三）博士研究生
教学、科研及学科建设等需要的博士研究生。
（四）紧缺专业硕士
表演、护理、美容、口腔等紧缺专业优秀硕士毕业生。
具体招聘岗位详见：
http://zhaopin.100zp.com/html/xaiuedu/index.html 
三、招聘条件
    （一）基本条件
1. 热爱教育事业，具有较强的科研创新能力，并取得较高
水平的科研成果；具有团队合作精神和职业使命感，认同学校文化及办学理念，身心健康。
    2.高层次专家根据学校实际情况，可不受年龄限制；学科带头人年龄一般不超过55岁；博士研究生年龄一般不超过45岁。
（二）应聘学科带头人条件
具有教授职称，有良好的学术道德、较高的学术造诣、创新型学术思想；组织协调能力强，能较快提升所在学科某一研究领域达到国内先进水平。
（三）应聘博士研究生条件
    具有良好的学术道德，有较强科研能力，专业相同或相近。    
    四、薪资待遇
（一）高层次专家和学科带头人根据学校发展实际，结合本人意愿，一事一议，薪资待遇由双方协商确定。
（二）有重大成果、世界一流大学毕业、紧缺专业博士研究生：年薪30-50万，提供住房补贴，安家费10万元，科研启动经费10万以上；专业需求博士：年薪15-30万，安家费5万，提供住房补贴，科研启动经费5万以上。
（三）紧缺专业硕士按照学校工资方案执行。
五、招聘程序
（一）应聘者通过电子邮件、信函、传真等形式提交应聘材料。学校对应聘材料进行审查后，电话通知符合资质的人员参加招聘环节考核。
（二）应聘材料包括：个人简历、学历学位证书、职称证书、教师资格证书、各类表彰奖励证书和其他证明材料扫描件或复印件。
（三）招聘考核包括面试、业绩考察、体检等环节，择优录用。
六、联系方式  
联 系 人：潘潇航、周政辉
联系电话：029-88751278；88751279
邮    编：710077
邮寄地址：西安市雁塔区鱼斗路18号西安外事学院人力资源管理办公室
投递邮箱：
renshichu@xaiu.edu.cn、xaiuedursc@126.com
我们热诚期待您的加盟！
